



Кумирами современной молодежи должны быть родители и учителя, а не пришлые люди, которые насаждают идеологию религиозного экстремизма, - считает глава Ингушетии Юнус-Бек Евкуров.

"Кумирами для молодых должны быть отец, мать, учителя, а не какие-то пришлые люди, - заявил Евкуров. - Тем более, что по нашим обычаям это крайнее неуважение к своему роду, к родителям, когда человек бежит советоваться к чужим людям", - подчеркнул он. По мнению главы Ингушетии, только комплексные меры помогут минимизировать угрозу ухода молодых людей в структуры, которые являются "врагами мусульман и самой мусульманской религии".

Евкуров отметил, что органы власти должны усиленно трудиться в профилактическом плане совместно с духовенством, общественностью и с родителями молодых людей.